

Kraków, 26.06.2025

Dział Zamówień Publicznych  
tel. 0-12 614 34 84  
e-mail: [przetargi@szpitaljp2.krakow.pl](mailto:przetargi@szpitaljp2.krakow.pl)

DZ.4240.4.2025

dotyczy: Konkurs nr DZ.4240.4.2025 – „Udzielanie usług świadczeń zdrowotnych w zakresie rehabilitacji kardiologicznej dla pacjentów leczonych w zakresie kompleksowej opieki po zawale mięśnia sercowego w warunkach stacjonarnych oraz wizyty koordynującej - kontrolnej - w ramach programu KOS-Zawał.”

Podmiot leczniczy - Krakowski Szpital Specjalistyczny im. św. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80, 31-202 Kraków, informuje, że:

**I. W związku z ogłoszonym konkursem, wpłynęły następujące pytania:**

1. W oświadczeniu oferenta (załącznik nr 2) pkt 8: jest zobowiązanie, że personel nie może być zatrudniony równocześnie przez wykonującego i zlecającego. Uzdrowisko Rabka S.A. ma zatrudnionych dwa dni w tygodniu na kontrakcie dwóch lekarzy pracujących też w Szpitalu Św. JP II . Czy możemy w takim przypadku przystąpić do konkursu?

**Odpowiedź:** Jeżeli osoby (lekarze) są pracownikami zgodnie z art 2 kodeksu pracy

*(Art. 2. [Definicja pracownika] Pracownikiem jest osoba zatrudniona na podstawie umowy o pracę, powołania, wyboru, mianowania lub spółdzielczej umowy o pracę.)*

to warunek pkt 8 nie będzie spełniony.

2. Oświadczenie Oferenta (załącznik nr 2) - Czy w wykazie personelu powinniśmy wykazać również lekarzy dyżurujących ?

**Odpowiedź:** Tak

3. Oświadczenie Oferenta (załącznik nr 2) - pkt 7 - Czy zamiast wypełniania tabeli możemy przedstawić wydruk personelu pracującego w Szpitalu Kardiologicznym na Oddziale wczesnej rehabilitacji kardiologicznej, zgłoszonego do NFZ w Portalu Świadczeniodawcy?

**Odpowiedź:** Tak

4. Oświadczenie Oferenta (załącznik nr 2) - pkt 6 - Jak rozumieć określenie „w trakcie realizacji umowy minimalna liczba osób udzielających świadczeń wyniesie ... ”?

**Odpowiedź:** Należy wskazać liczbę osób, które będą udzielać świadczeń – nawet jeśli ktoś się zwolni to zostanie uzupełniony vacat.

5. Oświadczenie Oferenta (załącznik nr 2) - W tabeli z danymi oferenta jako „osoba do kontaktów z zamawiającym” powinniśmy tu wpisać osobę przed zawarciem umowy czy po podpisaniu umowy - do realizacji umowy ?

**Odpowiedź:** Należy wypełnić w całości oświadczenie, w tym wpisać „osobę do kontaktów” podczas postępowania konkursowego, a następnie wraz z ewentualnymi załącznikami dołączyć, do oferty,

6. Formularz oferty (Załącznik nr 1) - rubryka „dokładny opis proponowanego rozwiązania” – co przykładowo powinniśmy tu wpisać lub ewentualnie jakie załączniki dołączyć do oferty?

**Odpowiedź:** Proponowane rozwiązanie (usługi) należy szczegółowo opisać w komórce lub załączyć jako osobny załącznik - w szczególności kto, co, jak i gdzie będzie realizował usługi, za pomocą czego i w jakim czasie.

**II. Zmienia termin składania i otwarcia ofert, jednocześnie zmieniając punkty V i VII Ogłoszenia o Konkursie, nadając im brzmienie, jak poniżej:**

- Oferty należy składać do dnia 03.07.2025 r. do godziny 12:00 w siedzibie Zamawiającego, przy ul. Prądnickiej 80 w Krakowie, w budynku Administracyjno-Konferencyjnym A-V (Dziennik Podawczy). Oferty złożone po tym terminie będą zwrócone oferentowi bez rozpatrywania.
- Otwarcie ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego, w Dziale Zamówień Publicznych w dniu 03.07.2025 r. o godz. 12:30.